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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2594 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister voor Langdurige Zorg en 
Sport over de beschikbaarheid van nachtzorg (ingezonden 11 april 2022). 

Mededeling van Minister Helder (Langdurige Zorg en Sport) (ontvangen 2 mei 
2022). 

Vraag 1
Herkent u de signalen die de leden van de PvdA-fractie krijgen over de 
problemen met beschikbaarheid van nachtzorg in Overijssel? Krijgt u die 
signalen ook terug uit andere regio’s? Zo ja, welke signalen en regio’s? Zo 
nee, bent u bereid de beschikbaarheid van nachtzorg in Nederland steek-
proefsgewijs te laten onderzoeken? 

Vraag 2
Deelt u onze zorgen over de beschikbaarheid van nachtzorg in Nederland, 
omdat slechte beschikbaarheid bijvoorbeeld kan betekenen dat mensen die 
afhankelijk zijn van de nachtzorg om hun incontinentiemateriaal te verscho-
nen daar zonder deze zorg tot in de ochtend op moeten wachten? 

Vraag 3
Bent u het ermee eens dat elke Nederlander die nachtzorg nodig heeft hier 
toegang tot zou moeten krijgen? Zo ja, wat kunt u doen om de beschikbaar-
heid van de nachtzorg te verbeteren? 

Vraag 4
Hoe kan het dat zorgorganisaties deze zorg nu niet kunnen leveren? 

Vraag 5
Herkent u de uitleg van zorgorganisaties dat zij onvoldoende financiële 
middelen krijgen om nachtzorg te leveren? Zo ja, welke rol kan de nieuwe 
bekostiging, die nu in ontwikkeling is door de NZa, spelen bij een betere 
beschikbaarheid van nachtzorg? 

Vraag 6
Is er bij de nieuwe bekostiging ruimte voor een eerlijke vergoeding voor 
nachtzorg, wat relatief dure zorg is? Zo nee, waarom niet? 
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Vraag 7
Is het uw verwachting dat de gezamenlijke inkoop van de nachtzorg door 
zorgverzekeringen zal leiden tot een betere beschikbaarheid van nachtzorg? 
Zo ja, wanneer verwacht u dat dit over heel Nederland de standaard is? 

Mededeling 

De vragen van het lid Kuiken (PvdA) over de beschikbaarheid van nachtzorg 
(2022Z07088 ingezonden 11 april 2022) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming over de beantwoording extra tijd 
vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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